



**Celesc Distribuição S.A.**  
Concurso Público- Edital 001/2022

TERMO ADITIVO Nº 4

A Celesc Distribuição S.A. comunica a retificação no Edital 001/2022, conforme segue:

1) No subitem 9.4:

**ONDE SE LÊ**

EVENTO	HORÁRIO
Abertura dos portões dos locais de prova	14h
Fechamento dos portões (não será permitida a entrada a partir deste horário)	14h50min
Abertura dos envelopes e distribuição das provas	14h55min
<b>Horário de início da resolução da prova</b>	<b>15h</b>
Horário mínimo para a entrega da prova e saída do local	16h
<b>Término da prova e entrega do caderno de provas e do cartão resposta</b>	<b>19h</b>

**LEIA-SE**

EVENTO	HORÁRIO
Abertura dos portões dos locais de prova	14h
Fechamento dos portões (não será permitida a entrada a partir deste horário)	14h40min
Abertura dos envelopes e distribuição das provas	14h50min
<b>Horário de início da resolução da prova</b>	<b>15h</b>
Horário mínimo para a entrega da prova e saída do local	16h
<b>Término da prova e entrega do caderno de provas e do cartão resposta</b>	<b>19h</b>

2) Incluir no item 10 do edital o subitem 10.13:

10.13 Será vedado o ingresso no local de prova de candidatos portadores da Infecção Humana pelo coronavírus (COVID-19), mesmo que não apresentem sintomas característicos da doença, mas tenham sido assim diagnosticados.

Florianópolis, 24 de maio de 2022.